Sdělení o pokračování ve studiu ve stejném nebo obdobném studijním programu
Mendelova univerzita v Brně, Fakulta xxxxx (dále jen „univerzita“), kterou zastupuje xxxxx (dále jen „děkan“), Vám sděluje, že

Vaše studium ve studijním programu xxxxx, doktorské studium, bude ukončeno v souladu s § 56 odst. 1 písm. d) zákona č. 111/1998 Sb., o vysokých školách, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“) ke dni 31. 12. 2024. Tímto dnem uplyne doba, na kterou byla udělena akreditace studijního programu xxxxx.

Vaše studium bude ode dne 1. 1. 2025 pokračovat ve studijním programu xxxxx, doktorské studium, v souladu s § 80 odst. 5 zákona.

V souladu s § 80 odst. 5 zákona Vám univerzita zajistila možnost pokračovat ve studiu stejného nebo obdobného studijního programu. Tímto stejným nebo obdobným studijním programem je studijní program xxxxx. Na základě sdělení, které Vám bylo zasláno v měsíci červnu, jste prostřednictvím Kontaktního centra v Univerzitním informačním systému (UIS) potvrdil/a souhlas s převodem, a proto Vaše studium bude pokračovat v tomto studijním programu.
Na toto pokračování ve studiu se nenahlíží jako na studium nové. V souladu s § 80 odst. 5 zákona jde o pokračující studium. Studium v zanikajícím studijním programu tak není považováno za neúspěšně ukončené studium.
Pro řádné ukončení pokračujícího studia jeho absolvováním je v souladu s § 55 odst. 1 zákona nutné splnit všechny požadavky vyplývající ze studijního programu xxxxx podle studijního a zkušebního řádu. Již splněné požadavky, které jste splnil/a během studia ve studijním programu, který zanikne, a které jsou stejné nebo obdobné požadavkům vyplývajícím z pokračujícího studia, Vám budou v tomto pokračujícím studiu uznány. Rozhodnutí o uznání Vám bude zasláno prostřednictvím UIS.
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