[bookmark: _Hlk151396760]Vážený studente,

dovolte mi Vás informovat o aktualitách týkajících se Vašeho studia. Ke dni 31. 12. 2024 zanikne akreditace studijního programu xxxxx, ve kterém studujete. V souladu s § 80 odst. 5 zákona č. 111/1998 Sb., o vysokých školách, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“) Vám bude zajištěna možnost pokračovat ve studiu za účelem jeho řádného ukončení, a to ve studijním programu xxxxx, Tento studijní program je stejný/obdobný jako Váš stávající studijní program.

Pro převedení do studijního programu xxxxx bude potřeba vyjádřit souhlas s převodem prostřednictvím formuláře v KONTAKTNÍM CENTRU v Univerzitním informačním systému (UIS). Celý proces je nastaven tak, aby pro Vás byl minimální administrativní zátěží. Zároveň Vám budou uznány již splněné předměty, kredity a další studijní povinnosti, které jsou stejné nebo obdobné požadavkům vyplývajícím z pokračujícího studia. Upozorňujeme však, že nelze uznat státní doktorskou zkoušku.

[bookmark: _Hlk144142323]Postup bude následující. Jakmile Vám bude doručeno sdělení o zániku akreditace studijního programu xxxxx a nabídka možnosti pokračovat ve studiu ve studijním programu xxxxx, bude potřeba do 31. 8. 2024 vyjádřit svůj souhlas nebo nesouhlas s převodem do nového studijního programu prostřednictvím formuláře s názvem PŘEVOD ZE ZANIKAJÍCÍCH SP v KONTAKTNÍM CENTRU v UIS na adrese xxxxxxxxxxxxxxxxxxx. Studium v zanikajícím studijním programu Vám bude ukončeno ke dni 31. 12. 2024. Od 1. 1. 2025 budete pokračovat ve studiu ve studijním programu xxxxx. Na toto pokračování ve studiu se nebude nahlížet jako na studium nové. V souladu se zákonem půjde o pokračující studium. Studium v zanikajícím studijním programu tak nebude bráno jako neúspěšně ukončené.

[bookmark: _GoBack]V případě, že plánujete úspěšně ukončit studium ve stávajícím studijním programu a absolvovat obhajobu disertační práce/státní doktorskou zkoušku do konce roku 2024, proces převodu se Vás v tuto chvíli netýká a souhlas s převodem nyní neudělujte. Udělit souhlas s převodem Vám bude umožněno dodatečně v případě neúspěchu u obhajoby disertační práce/státní doktorské zkoušky. 

Veškeré informace o převodech ze zanikajících do nových studijních programů najdete na webových stránkách fakulty xxxxx.

