Text informačního emailu pro studenty 


Vážený studente,

dovolte mi Vás informovat o aktualitách týkajících se Vašeho studia. Ke dni 6. 9. 2024 zanikne akreditace studijního programu xxxxx, ve kterém studujete. V souladu s § 80 odst. 5 zákona č. 111/1998 Sb., o vysokých školách, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“) Vám bude zajištěna možnost pokračovat ve studiu za účelem jeho řádného ukončení, a to ve studijním programu xxxxx, Tento studijní program je stejný/obdobný jako Váš stávající studijní program. Studijní plán a další informace o studijním programu xxxxx jsou přílohou k tomuto emailu.

Pro převedení do studijního programu xxxxx bude potřeba vyjádřit souhlas s převodem prostřednictvím formuláře v KONTAKTNÍM CENTRU v Univerzitním informačním systému (UIS). Celý proces je nastaven tak, aby pro Vás byl minimální administrativní zátěží. Zároveň Vám budou uznány již splněné předměty, kredity a další studijní povinnosti, které jsou stejné nebo obdobné požadavkům vyplývajícím z pokračujícího studia. Upozorňujeme však, že nelze uznat státní závěrečnou zkoušku ani její část a předměty Bakalářská práce a Diplomová práce.

Pokud máte splněný studijní plán a studium úspěšně ukončíte státní závěrečnou zkouškou v tomto akademickém roce, informace uvedené výše se Vás již netýkají.

[bookmark: _GoBack]Postup bude následující. Jakmile Vám bude doručeno sdělení o zániku akreditace studijního programu xxxxx a nabídka možnosti pokračovat ve studiu ve studijním programu xxxxx, bude potřeba do 10. 7. 2024 vyjádřit svůj souhlas nebo nesouhlas s převodem do nového studijního programu prostřednictvím formuláře s názvem PŘEVOD ZE ZANIKAJÍCÍCH SP v KONTAKTNÍM CENTRU v UIS na adrese xxxxxxxxxxxxxxxxx. Studium v zanikajícím studijním programu Vám bude ukončeno ke dni 6. 9. 2024. Od 7. 9. 2024, budete pokračovat ve studiu ve studijním programu xxxxx. Na toto pokračování ve studiu se nebude nahlížet jako na studium nové. V souladu se zákonem půjde o pokračující studium. Studium v zanikajícím studijním programu tak nebude bráno jako neúspěšně ukončené.

Veškeré informace o převodech ze zanikajících do nových studijních programů najdete na webových stránkách fakulty xxxxx.








